



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
 ΓΕΝ. ΔΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤ. ΟΙΚ.
 & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 Κομοτηνή 08/12/2020
 Αρ. πρωτ.:

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 1/2020

Ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων (παρ γ. αρθρ. 5 Ν.4412/16) για το έργο «Εργασίες θανάτωσης ζώων, καταστροφής προϊόντων και εφαρμογής λοιπών μέτρων για την αντιμετώπιση των εξωτικών νοσημάτων και ζωοανθρωπονόσων» στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Αναθέτουσα Αρχή	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ Μη κεντρική αναθέτουσα αρχή (ΟΤΑ Β' βαθμού). «Γενικές δημόσιες υπηρεσίες»
Διευθύνουσα Υπηρεσία	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Ταχυδρομική διεύθυνση, Πόλη, Τ.Κ, Χώρα	Λεωφ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, 69133, Ελλάδα
Κωδικός NUTS	EL513
Τηλέφωνο	25313 50415
Fax	25313 50462
E-mail	dktiniatrikis@pamth.gov.gr
Πληροφορίες	Φωτεινιάς Νικόλαος, τηλ.: 2531350461, dktiniatrikis@pamth.gov.gr
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL)	www.pamth.gov.gr
Διεύθυνση του προφίλ αγοραστή στο διαδίκτυο (URL)	www.pamth.gov.gr
Τύπος Διαγωνισμού	Ηλεκτρονικός Δημόσιος Διεθνής Ανοικτός, διαγωνισμός άνω των ορίων(παρ γ. αρθρ. 5 Ν.4412/16)
Είδος Σύμβασης- Αντικείμενο	«Εργασίες θανάτωσης ζώων, καταστροφής προϊόντων και εφαρμογής λοιπών μέτρων για την αντιμετώπιση των εξωτικών νοσημάτων και ζωοανθρωπονόσων»»,
Κωδικός CPV	85200000-1/Κτηνιατρικές Υπηρεσίες
Προϋπολογισμός:	<ul style="list-style-type: none"> Αξία χωρίς Φ.Π.Α : τετρακόσιες τρεις χιλιάδες διακόσια είκοσι πέντε ευρώ και ογδόντα ένα λεπτά(403.225,81€) Φ.Π.Α 24%: ενενήντα έξι χιλιάδες επτακόσια εβδομήντα τέσσερα ευρώ και δέκα εννέα λεπτά (96.774,19€) Συνολική αξία, συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α 24%: πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ (500.000,00€)
Χρηματοδότηση	Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2019 της Περιφέρειας ΑΜΘ, ΣΑΕΠ 531, 2019ΕΠ53100001).
Διάρκεια	Τρία χρόνια από την υπογραφή της σύμβασης
Κριτήριο Κατακύρωσης	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής
Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές	Απορρίπτονται

Ημερομηνία Λήξης κατάθεσης των προσφορών	02/02/2021 και ώρα 15:00	
Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα	Επί ποινής απορρίψεως , προσφορές υποβάλλονται για την υλοποίηση του έργου σε όλη την έκταση της Περιφέρειας και όχι για ορισμένες μόνο περιοχές.	
Δικαίωμα Συμμετοχής	Έλληνες πολίτες, αλλοδαποί, Νομικά Πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, Συνεταιρισμοί, Ενώσεις Προμηθευτών που πληρούν τις προϋποθέσεις και τους όρους της διακήρυξης	
Τόπος κατάθεσης των προσφορών Γλώσσα σύνταξης	Οι προσφορές μαζί με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.promitheus.gov.gr . Όλα τα δικαιολογητικά σε έντυπη μορφή εντός τριών εργάσιμων ημερών (επί ποινή αποκλεισμού) από την ηλεκτρονική τους υποβολή, κατατίθενται στα γραφεία της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΜΘ (Δημοκρατίας 1, 69133 – Κομοτηνή). Γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική.	
Χρόνος διενέργειας του Διαγωνισμού	10/02/2021 και ώρα 10:00πμ.	
Τόπος Διενέργειας	Η Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. Η ηλεκτρονική αποσφράγιση θα διενεργηθεί στα Γραφεία της ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	
Χρόνος ισχύος των προσφορών	Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (-12-) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού	
Εγγύηση συμμετοχής (2% της συμβατικής αξίας χωρίς ΦΠΑ)	Οχτώ χιλιάδες εξήντα τέσσερα ευρώ και πενήντα δύο λεπτών (8.064,52€). Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει για τριάντα (30) τουλάχιστον ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς	
Νομοθετικό πλαίσιο της σύμβασης	Η νομοθεσία που ρυθμίζει τις Δημόσιες Συμβάσεις περί παροχής Υπηρεσιών και Αγαθών και ιδίως από τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (συμπληρωματικά και αναλογικά) όπως ισχύει, το νομοθετικό πλαίσιο της διακήρυξης και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας	
Ημερομηνία αποστολής στην εφημερίδα της ευρωπαϊκής ένωσης	08/12/2020	
Ημερομηνία δημοσίευσης στο ΕΣΗΔΗΣ	09/12/2020	
Ημερομηνία δημοσίευσης στον ελληνικό τύπο	10/12/2020	
Διάθεση των εγγράφων/στοιχείων	Η Διακήρυξη και συμπληρωματικά έγγραφα διατίθενται σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου: στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.promitheus.gov.gr , στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας www.pamth.gov.gr και στα γραφεία της Διευθύνουσας Υπηρεσίας	
Πληροφορίες Διευκρινίσεις	Φωτεινιάς Νικ.: 2531350415, dktiniatrikis@pamth.gov.gr φαξ:2531350462	

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ

20PROC007799871 2020-12-08

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n005ef0s
NO_DOC_EXT:	2020-165557
SOFTWARE_VERSION:	11.0.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	smavridis@pamth.gov.gr

LANGUAGE:	EL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F02
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Προκήρυξη σύμβασης**Υπηρεσίες****Νομική βάση:**

Οδηγία 2014/24/ΕΕ

Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή**I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις**

Επίσημη επωνυμία: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ / ΔΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Ταχ. διεύθυνση: Λ.ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1

Πόλη: ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Κωδικός NUTS: EL51 Ανατολική Μακεδονία, Θράκη

Ταχ. κωδικός: 69 133

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Αρμόδιος για πληροφορίες: Προϊστάμενος Δνσης Κτηνιατρικής - Νικόλαος Φωτεινιάς

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: dktiniatrikis@pamth.gov.gr

Τηλέφωνο: +30 2531350415

Φαξ: +30 2531350462

Διεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο:

Γενική διεύθυνση: www.pamth.gov.gr

Διεύθυνση του προφίλ αγοραστή: www.pamth.gov.gr

I.3) Επικοινωνία

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:

www.promitheus.gov.gr

I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής

Αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης

I.5) Κύρια δραστηριότητα

Γενικές δημόσιες υπηρεσίες

Τμήμα II: Αντικείμενο**II.1) Εύρος της σύμβασης****II.1.1) Τίτλος:**

Εργασίες θανάτωσης ζώων, καταστροφής προϊόντων και εφαρμογής λοιπών μέτρων για την αντιμετώπιση των εξωτικών νοσημάτων και ζωοανθρωπονόσων» στην Περιφέρεια ΑΜΘ

Αριθμός αναφοράς: 1/2020

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV

85200000 Κτηνιατρικές υπηρεσίες

II.1.3) Είδος σύμβασης

Υπηρεσίες

II.1.4) Σύντομη περιγραφή:

Αντικείμενο της σύμβασης αποτελούν οι παρακάτω περιγραφόμενες εργασίες, που απορρέουν από την υλοποίηση των κατά περίπτωση Σχεδίων Έκτακτης Ανάγκης(ΣΕΑ) ή Προγραμμάτων Εξυγίανσης και σε εφαρμογή αποφάσεων των Αρμοδίων Κτηνιατρικών Αρχών(ΑΚΑ), για την αντιμετώπιση, τον έλεγχο, την

αποτροπή εξέλιξης και διασποράς και τελικά την εξάλειψη των νοσημάτων που αποτελούν αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης, απειλούν την υγεία των ζώων ή/και την Δημόσια Υγεία και αφορούν όλα τα είδη των ζώων και άγριων ζώων, από προσβεβλημένες ή ύποπτες προσβολής ή ακόμα και υγιείς εκμεταλλεύσεις, κατά την κρίση των Αρμοδίων Κτηνιατρικών Αρχών. Επιγραμματικά:

- 1) Οι «Εργασίες θανάτωσης»
- 2) Οι «Εργασίες διαχείρισης και καταστροφής»
- 3) Οι «Εργασίες καθαρισμού και απολύμανσης»

II.1.5) **Εκτιμώμενη συνολική αξία**

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 403 225.81 EUR

II.1.6) **Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα**

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι

II.2) **Περιγραφή**

II.2.3) **Τόπος εκτέλεσης**

Κωδικός NUTS: EL51 Ανατολική Μακεδονία, Θράκη

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης:

Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης

II.2.4) **Περιγραφή της σύμβασης:**

Αντικείμενο της σύμβασης αποτελούν οι παρακάτω περιγραφόμενες εργασίες, που απορρέουν από την υλοποίηση των κατά περίπτωση Σχεδίων Έκτακτης Ανάγκης(ΣΕΑ) ή Προγραμμάτων Εξυγίανσης και σε εφαρμογή αποφάσεων των Αρμοδίων Κτηνιατρικών Αρχών(ΑΚΑ), για την αντιμετώπιση, τον έλεγχο, την αποτροπή εξέλιξης και διασποράς και τελικά την εξάλειψη των νοσημάτων που αποτελούν αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης, απειλούν την υγεία των ζώων ή/και την Δημόσια Υγεία και αφορούν όλα τα είδη των ζώων και άγριων ζώων (όπως αυτά περιγράφονται στις περιπτώσεις 6) και 7) της παραγράφου 3.1 του Μέρους Α του Παραρτήματος Ι της παρούσας διακήρυξης), από προσβεβλημένες ή ύποπτες προσβολής ή ακόμα και υγιείς εκμεταλλεύσεις, κατά την κρίση των Αρμοδίων Κτηνιατρικών Αρχών. Πιο συγκεκριμένα:

1) Οι «Εργασίες θανάτωσης»: ήτοι οι διαδικασίες χειρισμού, σύλληψης, μεταφοράς, ακινητοποίησης, αναισθητοποίησης και θανάτωσης των «ζώων».

2) Οι «Εργασίες διαχείρισης και καταστροφής», ήτοι:

α) οι διαδικασίες υγειονομικής ταφής ή αποτέφρωσης των πτωμάτων των θανατωθέντων «ζώων» ή των πτωμάτων των νεκρών «ζώων», που ανευρίσκονται εντός ή πλησίον των εγκαταστάσεων προσβεβλημένων ή ύποπτων προσβολής ή και υγιών σε επιδημιολογική σύνδεση εκμεταλλεύσεων.

β) οι διαδικασίες υγειονομικής ταφής ή αποτέφρωσης των πτωμάτων των θανατωθέντων «άγριων ζώων» ή των πτωμάτων των νεκρών «άγριων ζώων», που ανευρίσκονται εντός ή πλησίον των εγκαταστάσεων προσβεβλημένων ή ύποπτων προσβολής ή και υγιών σε επιδημιολογική σύνδεση εκμεταλλεύσεων, κατά την κρίση των ΑΚΑ.

γ) οι διαδικασίες μεταφοράς, υγειονομικής ταφής ή αποτέφρωσης των προϊόντων ζωικής προέλευσης(Ζ.Π), των Ζωικών Υποπροϊόντων(ΖΥΠ), ζωοτροφών, υλικών και αντικειμένων, τα οποία προέρχονται από

προσβεβλημένες ή ύποπτες προσβολής από κάποιο Λοιμώδες ή Παρασιτικό Νόσημα(ΛΠΝ) εκμεταλλεύσεις ή ακόμα και από υγιείς σε επιδημιολογική σύνδεση εκτροφές.

3) Οι «Εργασίες καθαρισμού και απολύμανσης», ήτοι οι διαδικασίες για τον καθαρισμό και την απολύμανση:

α) των χώρων υγειονομικής ταφής , του εξοπλισμού, των μέσων(οχήματα, μηχανήματα, εργαλεία κλπ) που χρησιμοποιήθηκαν για την πραγματοποίηση αυτής

β) του εξοπλισμού και των μέσων(οχήματα, μηχανήματα, εργαλεία κλπ) που χρησιμοποιήθηκαν για την μεταφορά των ζώντων ζώων ή πτωμάτων, των υλικών και αντικειμένων για την πραγματοποίηση των εργασιών Θανάτωσης και διαχείρισης και καταστροφής.

γ) των εγκαταστάσεων, του εξοπλισμού και των μέσων(οχήματα, μηχανήματα κλπ) των προσβεβλημένων ή ύποπτων προσβολής, από κάποιο (ΛΠΝ), εκμεταλλεύσεων

δ) των εγκαταστάσεων, του εξοπλισμού και των μέσων(οχήματα, μηχανήματα κλπ) υγιών εκτροφών , κατά την κρίση και καθ' υπόδειξη των ΑΚΑ.

II.2.5) Κριτήρια ανάθεσης

Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω

Τιμή

II.2.6) Εκτιμώμενη αξία

II.2.7) Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών

Διάρκεια σε μήνες: 36

Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: ναι

Περιγραφή παρατάσεων:

Υπό τους όρους του άρθρου 132 του Ν4412/16.

II.2.10) Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι

II.2.11) Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης

Δικαιώματα προαίρεσης: όχι

II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: όχι

II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες

III.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής

III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης.

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α' του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους

καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος.

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα.

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία

III.1.2) **Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια**

Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης

III.1.3) **Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα**

Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης

Τμήμα IV: Διαδικασία

IV.1) **Περιγραφή**

IV.1.1) **Είδος διαδικασίας**

Ανοικτή διαδικασία

IV.1.3) **Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών**

IV.1.8) **Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)**

Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι

IV.2) **Διοικητικές πληροφορίες**

IV.2.2) **Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής**

Ημερομηνία: 02/02/2021

Τοπική ώρα: 15:00

IV.2.3) **Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους επιλεγέντες υποψηφίους**

IV.2.4) **Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:**

Ελληνικά

IV.2.6) **Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς**

Διάρκεια σε μήνες: 12 (από την αναφερόμενη ημερομηνία παραλαβής των προσφορών)

IV.2.7) **Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών**

Ημερομηνία: 10/02/2021

Τοπική ώρα: 10:00

Τόπος:

Διαδικτυακός τόπος του διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ

Πληροφορίες για τα εξουσιοδοτημένα άτομα και τη διαδικασία αποσφράγισης προσφορών:

Η αποσφράγιση θα διεξαχθεί από τα μέλη της επιτροπής διενέργειας

Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες

VI.1) **Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις**

Πρόκειται για επαναλαμβανόμενη δημόσια σύμβαση: όχι

VI.2) **Πληροφορίες σχετικά με τις ηλεκτρονικές ροές εργασίας**

Θα γίνονται ηλεκτρονικές πληρωμές

VI.3) **Συμπληρωματικές πληροφορίες:**

VI.4) Διαδικασίες προσφυγής**VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής**

Επίσημη επωνυμία: Αρχη Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών

Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ.Θηβών 196-198, Αγ.Ιωάννης Ρέντης

Πόλη: ΑΘΗΝΑ

Ταχ. κωδικός: 18233

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aep@aepp-procurement.gr

Τηλέφωνο: +30 2132141216

Φαξ: +30 2132141229

Διεύθυνση στο διαδίκτυο: <http://www.aepp-procurement.gr/>

VI.4.3) Υποβολή προσφυγών

Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:

Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του. Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι:

(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή

(β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως

γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα.

Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ.

Σε περίπτωση παράλειψης, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της προσβαλλόμενης παράλειψης.

Η προδικαστική προσφυγή κατατίθεται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού, επιλέγοντας κατά περίπτωση την ένδειξη «Προδικαστική Προσφυγή» και επισυνάπτοντας το σχετικό έγγραφο σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου Portable Document Format (PDF), το οποίο φέρει εγκεκριμένη προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή με χρήση εγκεκριμένων πιστοποιητικών

Για το παραδεκτό της άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ του Δημοσίου, κατά τα ειδικά οριζόμενα στο άρθρο 363 του ν. 4412/2016 στο άρθρο 19 παρ. 1.1 και στο άρθρο 7 της με αριθμ. 56902/215 Υ.Α..

Το παράβολο επιστρέφεται στον προσφεύγοντα, σε περίπτωση ολικής ή μερικής αποδοχής της προσφυγής του ή σε περίπτωση που, πριν την έκδοση της απόφασης της ΑΕΠΠ επί της προσφυγής, η αναθέτουσα αρχή ανακαλεί την προσβαλλόμενη πράξη ή προβαίνει στην οφειλόμενη ενέργεια.

Η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής και η άσκησή της κωλύουν τη σύναψη της σύμβασης επί ποινή ακυρότητας, η οποία διαπιστώνεται με απόφαση της ΑΕΠΠ μετά από άσκηση προσφυγής,

σύμφωνα με το άρθρο 368 του ν. 4412/2016. Κατ' εξαίρεση, δεν κωλύεται η σύναψη της σύμβασης εάν υποβλήθηκε μόνο μία (1) προσφορά και δεν υπάρχουν ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι.

Κατά τα λοιπά, η άσκηση της προδικαστικής προσφυγής δεν κωλύει την πρόοδο της διαγωνιστικής διαδικασίας, εκτός αν ζητηθούν προσωρινά μέτρα προστασίας κατά το άρθρο 366 του ν.4412/2016.

Οι αναθέτουσες αρχές μέσω της λειτουργίας της «Επικοινωνίας» του ΕΣΗΔΗΣ:

- κοινοποιούν την προσφυγή σε κάθε ενδιαφερόμενο τρίτο σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην περ. α του πρώτου εδαφίου της παρ.1 του αρ. 365 του ν. 4412/2016 και την περ. α' της παρ. 1 του άρθρου 9 του π.δ. 39/2017.

- διαβιβάζουν στην Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ) τα προβλεπόμενα στην περ. β του πρώτου εδαφίου της παρ. 1 του αρ. 365 του ν. 4412/2016, σύμφωνα και με την παρ. 1 του άρθρου 9 του π.δ. 39/2017.

Η ΑΕΠΠ αποφαινεται αιτιολογημένα επί της βασιμότητας των προβαλλόμενων πραγματικών και νομικών ισχυρισμών της προσφυγής και των ισχυρισμών της αναθέτουσας αρχής και, σε περίπτωση παρέμβασης, των ισχυρισμών του παρεμβαίνοντος και δέχεται (εν όλω ή εν μέρει) ή απορρίπτει την προσφυγή με απόφασή της, η οποία εκδίδεται μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την ημέρα εξέτασης της προσφυγής.

VI.5) **Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης:**

08/12/2020